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ATA N° 149 – 11 DE DEZEMBRO DE 2025 
 
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinquenta minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Quarenta e Sete da Centésima Décima Sexta 

Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 99230/25 do Ministério do 

Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar; Ofícios nos 50534, 50544, 50553 e 50557/25 da Secretaria de Governo e Gestão 

Estratégica de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo 

Corrêa, Gleice Jane, Roberto Hashioka e Junior Mochi. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara e 

Lia Nogueira. GRANDE EXPEDIENTE – Foi suprimido. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 257/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as 

seguintes proposições: Projetos de Lei nos 255, 309, 310, 311 e 314/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovados em 

primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Emenda Constitucional nº 2/25 de autoria do 

Poder Executivo; Projetos de Lei Complementar nos 10, 11 e 12/25 de autoria do Poder Executivo; Projetos de Lei nos 316 e 

320/25 de autoria do Tribunal de Contas. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Moisés Jajah Nogueira; Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria dos Deputados João Henrique, Coronel David, Professor Rinaldo e Paulo Corrêa endereçada aos 

familiares do jornalista Edson Godoy; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedrossian Neto 

endereçada ao jornalista Lupercio Jaccoud Marques, em reconhecimento à sua destacada contribuição para a comunicação sul-mato-

grossense; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à Sra. Maristela 

Nicodemos, por representar o município de Nova Andradina/MS como participante do Programa de Desenvolvimento Profissional 

para Professores de Língua Inglesa nos Estados Unidos (PDPI), em um dos maiores eventos de tecnologia educacional do mundo: o 

BETT, realizado na Filadélfia, no ano de 2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto 

Hashioka ao Sr. Jeferson Moreira de Oliveira Araldo, pelo 2º lugar no curso de Formação de Oficiais (CFO) de Bombeiros Militar de 

Mato Grosso do Sul; Indicações de autoria dos Deputados Renato Câmara, Junior Mochi, Caravina e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL – Usou da palavra o Deputado Zé Teixeira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. 

E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

Plenário Deputado Júlio Maia, onze de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
                             1º Secretário                                                                                2º Secretário 
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